

तरुण छत्तीसगढ़

रायपुर, शनिवार 27 अप्रैल 2024 बैसाख कृष्ण पक्ष-4 वर्ष-40 अंक-029 पृष्ठ-8 डाक संस्करण 28 अप्रैल 2024 मूल्य 1.00 रु.

मोदी की गारंटी यानी खुशियों की एंट्री भारतीय जनता पार्टी, छत्तीसगढ़

ट्रक की रगड़ से बस में बैठे बाराती का सिर धड़ से अलग, दो के हाथ कटे

पथलगांव, 27 अप्रैल. बीती रात पथलगांव के समीप सुखरायपुर में बाराती बस और ट्रक आपस में रगड़ खाने से बस की सीट पर बैठे बारातियों में से एक का सिर धड़ से अलग हो गया...



चेतावनी- वाहनों के सिड्डी को सिर व हाथ न निकालें

कांग्रेस अल्पसंख्यकों को गोमांस खाने का अधिकार देना चाहती है: योगी

लखनऊ, 27 अप्रैल. उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि कांग्रेस अल्पसंख्यकों को गोमांस खाने का अधिकार देना चाहती है और यह गोस्वामी को अनुमति देने के समान है।

उत्तर प्रदेश भाजपा के एक बयान में आदित्यनाथ के हवाले से कहा गया है बेशर्मा लोग गोमांस (गाय का मांस) खाने का अधिकार देने का वादा करते हैं, जबकि हमारे ग्रंथ गाय को माता कहते हैं। वे गायों को कसाई के धंधे में सौंपना चाहते हैं। क्या भारत इस कभी स्वीकार करेगा? मुख्यमंत्री ने कहा कि वे अल्पसंख्यकों को उनकी परंपरा का खाना खाने की आजादी देना चाहते हैं, मतलब वे गोस्वामी की अनुमति देने की बात कर रहे हैं। आदित्यनाथ 'संभल लोकसभा सीट के लिए भाजपा उम्मीदवार परमेश्वर



जटवने के लिए परमेश्वर को एक चुनौती देकर लेगी, देश इसे कभी स्वीकार नहीं करेगा। रैली को संबोधित कर रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के हालिया भाषणों को दोहराते हुए, सीएम ने आरोप लगाया कि कांग्रेस 'स्वीडन' (महिलाओं की संपत्ति) को जबरन करे और उसे रोहिणिया और बांग्लादेशी घुसपैठियों के बीच वितरित करने का इरादा रखती है। उन्होंने दावा किया कि कांग्रेस ने अपने घोषणापत्र में लोगों की संपत्ति के एक्स-रे की बात कही है। उन्होंने कहा, इसका मतलब यह है कि अगर किसी के घर में चार कमरे हैं, तो वे उनमें से दो कमरे छीन लेंगे। इतना ही नहीं, कांग्रेस कहती

बारातियों से भरि बस पलटी, 13 घायल

तखतपुर, 27 अप्रैल। बारातियों को ले जा रही बस अनियंत्रित होकर पलटने से अफरी-नफरी मच गई, इस हादसे में 13 बारातियों को चोट आई है, जिसमें तीन की हालत गंभीर है। यह घटना बिलासपुर में हुई।



मतदान सामग्री जमा कर घर लौट रहे शिक्षक की सड़क हादसे में मौत

बालोद, 27 अप्रैल. लोकसभा के दूसरे चरण के चुनाव के बाद मतदान दलों ने देर रात तक रंग रूम में ईवीएम में जमा किया, वहीं मतदान सामग्री जमा कर तड़के सुबह 4 बजे के करीब आगर पर के लिए निकले शिक्षक की स्टूडी को अज्ञात वाहन ने टक्कर मारी, जिससे मौत पर उन्होंने देर तोड़ दिया। यह घटना बालोद चैनल क्षेत्र के दखींजहरा चौक की है। मृतक शिक्षक खेतल सिंह पटेल मध्यमिक शाला तारोद में पढ़स थे। मृतक



नैनीताल की आग नियंत्रण से बाहर



नैनीताल, 27 अप्रैल. जिला मुख्यालय से लगे जंगल में आग इतनी भड़क गई है कि उसे नियंत्रित करना बेहद कठिन हो रहा है। आग की लपटें नैनीताल की हार्डकोर्ट कॉलोनी तक पहुंच गई हैं। इससे हिलासरी इलाकों में दशहत्त का माहौल देखा जा रहा है। आग पर नियंत्रण के लिए वनकर्मी, सेना और स्थानीय प्रशासन के लोग जुटे हुए हैं। इसके बाद भी आग लगातार भड़क रही है। यदि स्थिति नियंत्रण से बाहर हो तो आग को बुझाने के लिए हेलीकॉप्टरों को भी लगाना संभव हो सकता है। नैनीताल प्रशासन ने आग बुझाने के लिए 42 कर्मियों को तैनात किया है। नैनीताल के डिवीजनल फॉरेस्ट ऑफिसर चंद्रशेखर जोशी ने बताया, हमने आग बुझाने के लिए 40 कर्मियों और दो

काबू पाने के प्रयास किए जा रहे हैं। हालांकि इनके के पास सेना के सैन्यदलियों के तैनात कर दिए गए हैं। जंगल में लगी आग के कारण नैनीताल जिला प्रशासन ने नैनी हिल में बोटिंग करने पर भी रोक लगा दी है। उमराखंड के अधिकारियों ने जखौली और अदुपार में जंगल में आग लगाने के प्रयासों को निगरानी में रखा है। रूद्रप्रयाग के डिवीजनल फॉरेस्ट ऑफिसर अश्विनीकुमार ने कहा कि जंगल की आग को रोकने के लिए गॉटन टीम द्वारा यह कार्रवाई की गई। गिरफ्तार किए गए लोगों में से एक जखौली के तडियावाड़ का नरेश भद्र था, जो जंगल में आग लगाते हुए पकड़ा गया था। कथित तौर पर उसने आग शुरू की थी। यदि स्थिति नियंत्रण से बाहर हो तो आग को बुझाने के लिए हेलीकॉप्टरों को भी लगाना संभव हो सकता है। नैनीताल प्रशासन ने आग बुझाने के लिए 42 कर्मियों को तैनात किया है। नैनीताल के डिवीजनल फॉरेस्ट ऑफिसर चंद्रशेखर जोशी ने बताया, हमने आग बुझाने के लिए 40 कर्मियों और दो

वीरनगढ़ कांड की तरीके से होगी जांच: गृहमंत्री

रायपुर, 27 अप्रैल. वीरनगढ़ कांड की जांच में सीबीआई जांच को लेकर उच्च मुहयंत्रणी विभाग में से कहा कि 'दरिंजर दो चीजें हैं: घटना क्या हुई, आखिर घटना क्यों हुई और इसके साथ घटना आगे कैसे बढ़ी, इसकी जांच होगी। प्रेस में ऐसा दावा होना नहीं चाहिए, सीबीआई इस मामले में पूरी तरीके से जांच करेगी। लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण के मतदान के दौरान पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को राजनंदगांव में रोके जाने को लेकर डिस्ट्री सीएम शर्मा ने कहा कि मैंने पता किया है। भूपेश बघेल अंदर जा रहे थे, और उनके साथ से आने लगे भी अंदर जा रहे थे, इसलिए उन्हें आम लोगों ने पहलते छोड़ा। बीजेपी के लोग तो बाद में पहुंचे, उनकी आदत जुगलना करने की है, अकेले जाएं ना, इतने लोगों को साथ क्यों जा रहे थे।

कांग्रेस के आरोप पर डिस्ट्री सीएम शर्मा ने कहा कि 'दरिंजर दो चीजें हैं: घटना क्या हुई, आखिर घटना क्यों हुई और इसके साथ घटना आगे कैसे बढ़ी, इसकी जांच होगी। प्रेस में ऐसा दावा होना नहीं चाहिए, सीबीआई इस मामले में पूरी तरीके से जांच करेगी। लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण के मतदान के दौरान पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को राजनंदगांव में रोके जाने को लेकर डिस्ट्री सीएम शर्मा ने कहा कि मैंने पता किया है। भूपेश बघेल अंदर जा रहे थे, और उनके साथ से आने लगे भी अंदर जा रहे थे, इसलिए उन्हें आम लोगों ने पहलते छोड़ा। बीजेपी के लोग तो बाद में पहुंचे, उनकी आदत जुगलना करने की है, अकेले जाएं ना, इतने लोगों को साथ क्यों जा रहे थे।

विजय माल्या को फ्रांस के जरिए वापस लाने की तैयारी

नई दिल्ली, 27 अप्रैल. भारत सरकार को देश लाने की कोशिश कर रही है। इसके लिए सरकार ने फ्रांस के अधिकारियों से निम्ना शर्त माल्या को भारत को सौंपने की मांग की है। नई दिल्ली, 27 अप्रैल. भारत सरकार को देश लाने की कोशिश कर रही है। इसके लिए सरकार ने फ्रांस के अधिकारियों से निम्ना शर्त माल्या को भारत को सौंपने की मांग की है।

दौरान हुई। हालांकि, इसकी जानकारी अब सामने आई है। फ्रांस से इतने बैठक में कुछ शर्तों के साथ माल्या को प्रत्यर्पण का ऑफर दिया, लेकिन भारत ने उनसे शर्तें हटाने को कहा है। इस बैठक में भारत की तरफ से विजय माल्या के जॉइंट सेक्रेटरी के-डी देवरा लक्ष्मण हुए थे। इसके अलावा बैठक में इंडियन एजेंसी के कई अधिकारी भी मौजूद रहे। फॉरेन ऑफिसर एक्सलेंसिंस समेत कई कर्मीयों के मौलिक रहे भारतीय विजनेसमैन विजय माल्या पर देश के 17 बिलों के करीब 9 हजार करोड़ रुपए बकाया है। माल्या 2016 में देश छोड़कर ब्रिटेन भाग गया था, जहां से भारत सरकार उसे देश लाने का प्रयास कर रही है। माल्या पर फंड और मनी लॉन्गिंग के केस चल रहे हैं। 5 जनवरी 2019 को अदालत ने विजय माल्या को भोगोस प्रोपिअर कर दिया था। पिछले साल जांच के दौरान सीबीआई ने दावा किया था कि माल्या ने साल 2015-16 के दौरान ब्रिटेन और फ्रांस में 330 करोड़ रुपए की संपत्तियां खरीदी थीं। उस वक्त उसकी कंपनी किंगफिशर एयरलाइंस घाटे में थी। माल्या ने खुद बैंकों को कर्ज नहीं चुकाया था। साल 2020 में ED की अपील पर फ्रांस ने कर्ज मौजूद माल्या की 14 करोड़ की प्रॉपर्टी को सीज कर लिया था।

बस-पिकअप में टक्कर, चालक की मौत

रायगढ़, 27 अप्रैल। रायगढ़ बिलासपुर ऑडिआ को जोड़ने वाले नेशनल हाइवे 49 खरसिया थाना क्षेत्र के बोराई नाले के पास यात्री बस और पिकअप आमने सामने भिड़ते हुए हैं। हादसे से पिकअप के सामने भाग के परखटो उड़ते ही चालक को दर्दनाक मौत हो गई तो उसके परिचालक की हालत गंभीर है। खरसिया थाना में पदस्थ सहायक उपनिरीक्षक हेमंत कश्यप ने बताया कि नेशनल हाइवे 49 खरसिया से लगभग 10 किलोमीटर



दूर ग्राम बराहगढ़ के बोराई नाले के पास बीती रात 1 से 2 बजे के बीच बस तथा सफेद रंग की पिकअप

से टक्करते ही पिकअप का सामने हिस्सा चुरी तरह क्षतिग्रस्त हो ही उसका चालक फंस गया। आधी रात को हुई इस दुर्घटना में क्षतिग्रस्त पिकअप के चालक की पिकअप में ही उसकी मौत हो गई, साथ ही उसका साथी लहलुहान होकर वह बेसुध हो। सड़कें सुबह दुर्घटना की भनक लगने पर पुलिस ने मौके का जायजा लिया। वहीं, पिकअप के मृतक चालक को उसके अधर्मर साथी को खरसिया के स्थितल हॉस्पिटल ले

जाया गया है। चूंकि, जख्मी युवक को क्षेप नहीं आया है इसलिए न ही मृतक और उसकी रिश्ताखा हो गई है व न ही हादसे की पूरी जानकारी। यहीं वजह है कि शव को मजदूरी रूम में रखवाते हुए पुलिस अब घायल के होंश आने की प्रतीक्षा कर रही है ताकि घटना को असलियत सामने आ सके। फिलहाल, खरसिया पुलिस भादवी की धारा 279, 337, 304 ए के तहत अपराध पंजीबद्ध कर जांच पड़ताल कर रही है।

मठेश्वरियों की तस्करी, आरोपी बंदी

बिलासपुर, 27 अप्रैल. पुलिस अधीक्षक रजनीश सिंघ (भापुरे) के निदेशन में जिले में अनेक कार्यों में लिये अस्माजिक तत्वों के विरुद्ध लगातार कार्रवाइ प्रसार अभियान चलाया जा रहा है। तखतपुर पुलिस को सूचना मिली कि ग्राम छिहरापा पंचवहार में कुछ लोग मठेश्वरियों को पीकप वाहन क्रमांक सीजी-10 बीजे- 9265 में भरकर कूटाटावुक चुचड़ खाला ले जा रहे हैं जिसकी जानकारी वरिष्ठ अधिकारियों को दी गई थी। थाना प्रभारी हरीश चंद टांडेकर के द्वारा सूचना तद्विधे एवं कार्रवाई हेतु हमारहा टाक एवं नवाह के साथ चुचड़ के बतारे ह्यू स्थान छिहरापा पंचवहार पुलिस जुचक उक हावन आते ह्यू मिला जिसे रक कर उक कार्रवाई की गई, पुलिस को देखकर दो लोग भाग गये एवं एक व्यक्ति ड्राइविंग सीट पर बैठ गया

जिसका नाम पुछने पर आरोपी नाम नाजिम शाह पता सिम्हा शाह उम 29 साल निवासी वेगोबास दवा थाना गंगो जिला सखरनगर (30 90) गंगो जिला सखरनगर उत्तर प्रदेश का रहने वाला बताया। उक्त आरोपी के कन्वेने से 13 नम भैस, 07 नम भैस मेशी किमती करीबन 200000/- रूपये को करीबन 300000 मुमलदा कोमती 500000 रूपये को भरवा किया जाकर मौके की कार्यवाही किया जाकर आरोपी के विरुद्ध धारा धारा- 4, 6, 10 कू.प.रि.अधि.11(1) कू.प.कू.ता अधि. के तहत कार्रवाई किया जाकर आरोपी को ज्यूडिशियल रिमाण्ड पर भेजा गया है। आरोपियों को नम-1 नाजिम शाह पता सिम्हा शाह उम 29 साल निवासी वेगोबास दवा थाना गंगो जिला सखरनगर (30 90)

मां तुझे प्रणाम स्व. श्रीमती मैना मिश्र 16 वीं पुण्यतिथि पर पुण्य स्मरण तरुण छत्तीसगढ़ परिवार मिश्र परिवार

एक नजर

मतदान के लिए रैसिडेंट एसोसिएशन और व्यापारियों की बैठक

राजपुर 27 अप्रैल। राजपुर नगर निगम द्वारा लोगों को अधिक से अधिक मतदान करने के अभियान चलाया जा रहा है। आज इसी के तहत शहर के रैसिडेंट एसोसिएशन के सदस्यों और व्यापारियों की एक बैठक ली गई। जिसमें खुद भी मतदान करने और दूसरों को भी मतदान हेतु जागरूक करने की रूपरेखा बनाई गई। निगम कमिश्नर अविनाश मिश्रा के निदेशानुसार मुख्यालय भवन में आज दोपहर को बैठक ली गई। जिसमें उपस्थित कृष्णा खटीक, नगर निवेशक निरंजन कुमार, स्वच्छ भारत मिशन अभियान के कार्यपालन अधिकारी देव शुभाभिषि प्रसाद, वींग्स कडू, स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. तुमि पाणिग्रही तथा अन्य अधिकारी भी शामिल थे। चैंबर आफ कामर्स के अमर परामनी समेत व्यवसाय गण तथा शहर के रैसिडेंट एसोसिएशन के मंच भी आए हुए थे। बैठक में अधिक मतदान कराने हेतु मतदाताओं को जागरूक करने पर जोर दिया गया। लोगों को 7 मई को लोकसभा चुनाव के दिन मतदान करने हेतु प्रेरित किया जाएगा।

डरिहवा कर वोट मांगना भाजाप का प्रयाग

राजपुर 27 अप्रैल। प्रदेश कांग्रेस समिति के वरिष्ठ प्रवक्ता सुदीप वर्मा ने कहा है कि आज जिले से उनका एक और अधिकार छीने का काम भाजाप की सरकारों में किया है। युवाओं से राजगार छीने, महंगाई बढ़कर महिलाओं से उनकी बचत छीनी, कृषि की लागत बढ़कर किसानों को एकाग्रियों के अधिकार से वंचित किया, जन अधिकार अधिनियम में संशोधन करके अधिकांशों से जल, जंगल, जमीन के अधिकार छीने, नंदराज फुल्ल के बंधु, मित्र के मुनाफे के लिए हथौड़े के जंगल करवा रहे हैं, एनएसएस की नारायण पोट्टा बिकने को तैयार है, इन्फोसिस नवीन आशा विधेयक पिछले छह साल से अवरुद्ध में है, श्रम कानून में श्रमिक विरोधी संशोधन किया, मनरेगा, खाद सप्लिय, खाद्य सप्लिय घटाई और अन्न उद्योग डरिहवा रहे हैं कि कांग्रेस आओ संघर्ष छीने लीगे? बेरोजगारी, घटते इन्कम और महंगाई से वे मोता भर रही जनता से बचल कर जो संसाधन अपने मित्रों पर मोटी सरकार टूट रही है उसका उचित प्रबंधन और सामाजिक न्याय की संविधानिक व्यवस्था के तहत वितरण कोसिस का वादा है। प्रदेश कांग्रेस समिति के वरिष्ठ प्रवक्ता सुदीप वर्मा ने कहा है कि अपनी नाकारियों पर परदेदारी करने तथ्यहीन बयानबाजी करके मोदी और भारतीय जनता पार्टी के नेता आम जनता को संघर्ष छीने का डर दिखा रहे हैं। सामाजिक न्याय हमारे संविधान की मूल भावना है, लेकिन सिवा 10 वर्षों में मोदी सरकार ने देश के संसाधनों को केवल अपने चुंबीय मित्रों पर लुटवा है। आज जनता से बचने में टेक्स मुलकर सारी रहस्य सारी रिवाज और तमाम संकेतों केवल चुंबीयताओं को है। दैनिक उपाधोग की बस्तुओं अनाज, दालहन, तिलहन, दूध, दही, पनीर और कपड़ा तक पर बहस में टेक्स वसूल कर 16 लाख करोड़ से अधिक का लोन अपने मित्रों का माफ कर दिया, लेकिन किसानों की कर्जमाफी इनकी प्राथमिकता में नहीं रही।

दुलहन-दुलहन पहुंचे लोकतंत्र के महारथ में वोट देने



धरती 27 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 के तहत आज जहां आज जिले में मतदान किया जा रहा है, वहीं मन में विवाह मुहूर्त होने के कारण वे ब्याह कार्यक्रम भी आयोजित हो रहे हैं। ऐसे ही युवक-युवतियां, जिन्होंने आज विवाह कार्यक्रम चल रहा है, वे विवाह के साथ ही लोकतंत्र के महारथ में वोट डालने नजदीक के बंधु पहुंचे। एक और जहां दुलहन-दुलहन मिलने के पूर्व अपना वोट डाला, वहीं दुलहन हल्दी रस्म के पहले अपनी जिम्मेदारियों निभाते हुए मतदान की। इसी तरह एक दिन पूर्व विवाह हुए तर-बचु भी नये दामपत्य जीवन में प्रवेश करते हुए साथ मिलकर इस लोकतंत्र के महारथ में वोट डालकर अपने आपको गौरवान्वित महसूस किए।

पहली बार मतदान कर रहे युवा मतदाताओं में दिखा उत्साह

विशेष पिछड़ी जनजाति के युवा मतदाता लखन लाल ने किया अपने मताधिकार का प्रयोग



उत्तर बस्तर काकर, 27 अप्रैल। लोकसभा आम निर्वाचन-2024 में मतदान के लिए युवा मतदाताओं में बहुत उत्साह देखने को मिल रहा है। युवा मतदाता वरुणचक्र लोकतंत्र के इस महारथ में मतदान कर अपनी जिम्मेदारी निभाया। कांकेर विधानसभा के मावलीपारा के नरेश्वर सिंह ने 19 वर्षीय कृष्णा नेताम, रवींद्र कुमार शेर ने पहली बार अपने मताधिकार का प्रयोग किया। वहीं 21 वर्षीय इंद्रजीत नेताम पिछले विधानसभा निर्वाचन में घर से बाहर होने के कारण मतदान नहीं कर पाया था, लेकिन इस बार अपने गांव आकर लोकसभा निर्वाचन में पहली बार मतदान किया। इसी प्रकार विशेष

पिछड़ी जनजातीय समूह कुमार जनजाति के ग्राम मावलीपारा निवासी 25 वर्षीय युवा मतदाता लखन लाल मंडवी ने मतदान केंद्र क्रमांक-221 वीं माध्यमिक शाळा में पहुंच कर अपने मताधिकार का प्रयोग किया। उन्होंने बताया कि वे हर निर्वाचन में मतदान करते आते हैं। मतदान में दो बार मतदान कर चुके हैं और आज वे तीसरी बार लोकसभा निर्वाचन में मतदान कर रहे हैं। इसके अलावा मावलीपारा के ही युवा मतदाता 24 वर्षीय दामिनी और कु. साधना ने भी मतदान केंद्र पहुंचकर अपने मताधिकार का प्रयोग किया। लोकसभा निर्वाचन में मतदान के बाद उसाहित कु.

कमार जनजाति के मतदाताओं में दिखा खासा उत्साह, किए अपने मताधिकार का प्रयोग



कमार जनजाति के मतदाताओं में दिखा खासा उत्साह, किए अपने मताधिकार का प्रयोग। दामिनी और कु. साधना ने बताया वह दूसरी बार मतदान कर रही हैं और पूर्व में गत विधानसभा में पहली बार अपने मताधिकार का प्रयोग किया है। दृष्टगुरु बच्चों को लेकर मतदान करने पहुंची श्रीमती सतिता धनेलिया : कांकेर विधानसभा क्षेत्र के गाँव मावलीपारा के ही 25 वर्षीय मतदाता श्रीमती सतिता धनेलिया अपने नौ माह के दृष्टगुरु बच्चे के साथ के लिए पूर्व माध्यमिक शाळा स्थित मतदान केंद्र क्रमांक-221 में मतदान करने पहुंचीं। उन्होंने बताया कि लोकतंत्र के इस महारथ में भाग लेकर अपने मताधिकार का प्रयोग किया है।

सदर बाजार एवं मालवीय रोड पर चार पहिया वाहन प्रतिबंधित किये जाने के प्रस्ताव का विरोध

राजपुर 27 अप्रैल। सदर बाजार एवं मालवीय रोड को चार पहिया वाहन हेतु प्रतिबंधित किये जाने के राजपुर स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट के प्रस्ताव का विरोध शुरू हो गया है। व्यापारी इस बात को लेकर नाराज हैं कि वह पुराना एक प्रकार से प्रयोगशील अधिकारियों का फिकनका बन गया है, पहले जो प्रयोग हुए वह भी जिला प्रशासन ने निगम ने ही बनाये थे लेकिन अपने ही बनायी व्यवस्था को बनाने रखने में वे असफल रहे। सदर बाजार नो पार्किंग जॉन घोषित किया गया था और वह व्यवस्था आज तक निर्धारित नहीं है, किन्तु यातायात पुलिस की उपस्थिति नहीं रहने से वह व्यवस्था ध्वस्त हो गई है। सामाजिक, धार्मिक, राजनीतिक व संगठन स्तर की रेली या जुलूस इस मार्ग में नहीं निकलेगा कहा गया था, यह भी नहीं हो पाया। वास्तविकता ये है कि आसपास के मार्गों का समानांतर डायरेक्ट होने के कारण इस मार्ग पर जाम की स्थिति बनती है। राजपुर सराफा एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष हरेक मालु ने साक्ष्य व राजपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड के अध्यक्ष सुनील सोनी को पत्र लिखकर इस प्रकार के किसी निर्णय पर रोक लगाने की मांग की है। श्री मालु ने कहा है कि मालवीय रोड एवं सदर बाजार शहर का हृदय स्थल एवं प्रमुख व्यवसायिक केंद्र है इस प्रकार के प्रयोग से आम जनता, व्यापारियों एवं अन्य सभी वर्गों को परेशानी का सामना करना पड़ सकता है। इससे पहले जब सदर बाजार नो पार्किंग जॉन घोषित किया गया और नियमित यातायात रिमाइंडर को ड्यूटी लगायी थी तब तो कचे भी यह जाम की स्थिति नहीं बनी। व्यापारी, ग्राहक सभी एक दूसरे को नियमों का पालन करने के लिए सहयोग करते हैं। कुछ निजी पार्किंग भी वन गई है जहां वाहन पार्क किये जाते हैं। यह भी बता दें कि पूर्व में जिला एवं पुलिस प्रशासन के साथ संयुक्त बैठक में यह भी निर्णय लिया गया था कि जयसतल के सार्वजनिक क्षेत्र जो की व्यवसायिक क्षेत्र है इसमें सभी प्रकार के राजनीतिक, धार्मिक, सामाजिक जुलूसों पर प्रतिबंध होगा किन्तु कुछ समय से इसकी अदेखीबी की जाती है एवं प्रशासन द्वारा भी इस ओर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। राजपुर जैसे बड़े शहर में पब्लिक ट्रांसपोर्ट की व्यवस्था नहीं होने के कारण लोगों को अपने निजी वाहनों में मुख्य बाजार आना ही पड़ता है अतः हमारा आग्रह विनम्र अनुरोध है कि शहर के हृदय स्थल की व्यावसायिक गतिविधियों को स्थान में रखते हुए इस प्रकार के निर्णय को लागू किया जाना पूर्णतः अनुचित है, हम इस प्रकार के निर्णय का पूराजा विरोध करते हैं। हमारे व राजपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड के अध्यक्ष सुनील सोनी के अलावा राजपुर जिलाधीश व राजपुर पुलिस अधीक्षक को संबोधित पत्र की प्रति भेजकर उक्त प्रस्ताव को लागू नहीं करने की मांग की है।

76 वर्ष के बुजुर्ग ने डाला वोट



करते आ रहे हैं। मौजूद पोलिंग बूथ में उल्लेख सुविधाओं पर उन्होंने भारत निर्वाचन आयोग का धन्यवाद देते हुए कहा कि छाया के लिए टेड, शीटल पेपरल, स्वच्छ परिसर, गर्मी से बचने के लिए टेड आदि की व्यवस्था से निश्चित तौर पर मतदाताओं में भागीधारी के प्रति उम्मीद आया। मतदान केंद्र की दीवारों पर ट्रान्स्परल आर्ट डिसाइन की भी उन्होंने प्रशंसा की। इसी वार्ड की 69 वर्षीय श्रीमती प्रेमबाई रामटेके ने भी आज सुबह अपना वोट डाला। पिछले विधानसभा चुनाव की तरह इस बार भी उम्र वृद्ध को सान-सजा किये जाने पर उन्होंने सराहना की। इसी प्रकार माहुबबंदपारा वार्ड की 78 वर्षीय श्रीमती मन्ना पड़की ने भी आज सुबह 7.30 बजे कतार में

कोलेक्टर ने माहुबबंदपारा आदर्श मतदान केंद्र में संपरिवार कतार में लगकर किया मतदान



उत्तर बस्तर कांकेर, 27 अप्रैल। कोलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री अजीत सिंह ने आज सुबह 7.00 बजे शहर के आदर्श मतदान केंद्र माहुबबंदपारा में संपरिवार पहुंचकर मतदान के लिए कतार में लगकर अपने मताधिकार का प्रयोग किया। उन्होंने मतदान करने के बाद तम साधु-साधु हैं अंतर्गत कांकेर में फोटो भी खिंचवाईं। कोलेक्टर ने इस अवसर पर जिले के मतदाताओं से लोकसभा निर्वाचन में अनिवार्य रूप से मतदान कर लोकतंत्र के प्रति अपनी जिम्मेदारी निभाने को अपील की।

कांकेर लोकसभा क्षेत्र के मतदान केंद्रों का कमिश्नर और आईजी ने किया निरीक्षण



जगदलपुर, 27 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 के तहत कांकेर लोकसभा क्षेत्र के मतदान दिवस पर मतदान केंद्रों की व्यवस्थाओं का कमिश्नर श्री श्याम धावडे और आईजी श्री सुरेंद्राज जी. ने निरीक्षण किया। दोनों अधिकारियों ने कांकेर लोकसभा क्षेत्र के केसराळ विधानसभा के युवा मतदान केंद्र जैतपुरी, आदर्श संवर्धावा मतदान केंद्र गुलतपाणा, चिखलाडीही मतदान केंद्र और खामेतुलेंड मतदान केंद्र का निरीक्षण किया। उन्होंने युवा और आदर्श मतदान केंद्रों को बस्तर की संस्कृति के शीम पर सजावट करने के लिए सराहना की। साथ ही मतदान केंद्रों में मतदान दिवस से मतदान प्रक्रिया का संचालन कर मतदाताओं की आवश्यक सुविधा एवं अन्य व्यवस्था भी की निरीक्षण किया। इस अवसर पर संसर्चित क्षेत्र के एसपीएम, एएसओपी, तहसिलदार, कमिश्नर के निज सहायक श्री हरेद जोशी सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

पहाड़ी तालाब गहरीकरण कार्य समाप्ति की ओर



राजपुर 27 अप्रैल। कुशालपुर स्थित पहाड़ी तालाब का गहरीकरण का कार्य अब लगभग खत्म की ओर है। साथ ही यहां बाढ़साधना निर्माण, पावने और सौरवीकरण का कार्य भी किया जा रहा है। राजपुर नगर निगम के कमिश्नर अविनाश मिश्रा के निदेशानुसार अग्रमू मिशन अभियान के कार्यपालन अधिकारी अशुल शर्मा ने यहां चल रहे कार्य का आज निरीक्षण किया। श्री शर्मा ने बताया कि इस तालाब का गहरीकरण कर यहां का मलबा निकाला जा रहा है। ये कार्य अब अंतिम चरण में है। साथ ही यहां बाढ़साधना निर्माण, पीटिंग वात, फूटपाथ निर्माण के साथ ही सौरवीकरण का कार्य भी किया जा रहा है। इन सभी कार्यों को मंदिने भर में पूर्ण कर लिया जाएगा।

मतदाता जागरूकता के लिए श्री नारायण हॉस्पिटल की प्रशंसीय पहल

राजपुर 27 अप्रैल। राजपुर लोकसभा में आगामी 07 मई को मतदान किया जाएगा। लोकतंत्र के इस महारथ में अपने गांवियों को अपने मताधिकार का प्रयोग करने के लिए प्रेरित करने जिले के श्री नारायण हॉस्पिटल द्वारा प्रशंसीय पहल की जा रही है। मतदान तिथि 07 मई सुबह 12 बजे तक हॉस्पिटल द्वारा विभिन्न सेवासों पर विशेष छूट दी जा रही है। कोलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने हॉस्पिटल के इस पहल की सराहना की है और इसे अन्य संस्थानों के लिए भी अनुकरणीय बताया है। कोलेक्टर डॉ. गौरव सिंह से भिन्न हॉस्पिटल के प्रतिनिधि अशुल शर्मा ने यहां चल रहे कार्य का आज निरीक्षण किया। श्री शर्मा ने बताया कि इस तालाब का गहरीकरण कर यहां का मलबा निकाला जा रहा है। ये कार्य अब अंतिम चरण में है। साथ ही यहां बाढ़साधना निर्माण, पीटिंग वात, फूटपाथ निर्माण के साथ ही सौरवीकरण का कार्य भी किया जा रहा है। इन सभी कार्यों को मंदिने भर में पूर्ण कर लिया जाएगा।

मतदाताओं को सुविधाएं उपलब्ध कराने स्काउट गाइड्स, रेडक्रॉस वॉलंटियर्स की अहम भूमिका

उत्तर बस्तर कांकेर, 27 अप्रैल। लोकसभा आम निर्वाचन-2024 के तहत मतदान के दिवस पर आज पोलिंग बूथों को सुविधाजनक बनाने में वीएलओ, कोटवा, सुरक्षा कर्मी, मितांन सहित स्काउट गाइड्स, रेडक्रॉस और एनएसएस के वॉलंटियर्स की अहम भूमिका रही, जिन्होंने दिव्यांग, वयोवृद्ध और बीमार मतदाताओं को डीलिकेयर पर बैठकर मतदान कक्ष तक ले जाने और वापस लाने का कार्य किया। विभिन्न मतदान केंद्रों में सुबह साढ़े छह बजे से वोटिंग के बाद भी वे अपनी ड्यूटी पर मुहूर्त रहकर पानी पिलाने, वॉटिंग कक्ष तक लेकर जाने, हेल्प डेस्क तक पहुंचाने में काफ़ी मदद की। कांकेर विधानसभा क्षेत्र के ग्राम मुडुवार (रखनी) में अपनी सेवाएं देने पहुंची कु. निता कोराम, संथा मानिसपुरी, सूर्यवंशी बूथ में भी स्काउट गाइड्स पावल करण्य ने यह मतदाताओं की लगी लकी कतारों के बीच जा-जाकर पानी पिलाने और क्लीन चैयर से वृद्ध मतदाताओं को लाने ले जाने का काम कर रही थीं। को. जिले में स्थापित आदर्श मतदान केंद्र, पिक सेवाएं देने पहुंची कु. निता कोराम, संथा मानिसपुरी, सूर्यवंशी बूथ में भी स्काउट गाइड्स पावल करण्य ने यह मतदाताओं की लगी लकी कतारों के बीच जा-जाकर पानी पिलाने और क्लीन चैयर से वृद्ध मतदाताओं को लाने ले जाने का काम कर रही थीं।

एक

नजर

हाथों में दीपक और घंटी लिये निकली स्वीप आरती रैली

मतदाताओं को जागरूक करने नवाचारी आयोजन जारी

■ तरुण छतीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार 27 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन में शतप्रतिशत मतदान के लिए मतदाताओं को जागरूक करने शुक्रवार की संख्या एक कार्यक्रम में दीपक और घंटी लिये निकली स्वीप आरती रैली निकाली गई। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी के. एल. चौहान की अगुवाई में बलौदाबाजार स्थित नगर भवन से संख्या 6 वके स्वीप आरती रैली शंखनाद से प्रारंभ हुई। रैली में नर्सिंग की छात्राएं, शिक्षिकाएं, समाह्व की महिलाएं व अधिकारी - कर्मचारी शामिल हुए।

दो कतारों में पंकजदेव होकर दीपक की रोशनी व घण्टी की ध्वनि के साथ रैली नगर भवन से प्रारंभ होकर प्रमुखी एमपीरियम गली से गांधी चौक, सरदार बाजार, नेहरू चौक, सी-मार्ट होते हुए मुख्य मार्ग से वापस होकर नगर भवन में समाप्त हुई। इस अवसर पर कलेक्टर चौहान ने कहा कि लोकतंत्र में मतदाता सबसे महत्वपूर्ण अंग है और इस महत्वपूर्ण अंग का सम्मान करना उतना ही महत्वपूर्ण है। लोकसभा निर्वाचन में शतप्रतिशत मतदान हो इसके लिए मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन लगातार किया जा रहा है। कई नवाचार

कार्यक्रम का भी आयोजन किया जा रहा है। इन आयोजनों से हमारा प्रयास मतदान प्रतिशत बढ़ाना है। उन्होंने कहा कि सबको प्रयास करना है कि 7 मई तक मतदान का उत्साह बनी रहे। कलेक्टर चौहान ने इस अवसर पर छत्तीसगढ़ी बोलों में मतदान शपथ दिलाई। इस अवसर पर सीईओ जिला पंचायत सुश्री दिव्या अग्रवाल, एसबीएम अनिता गुप्ता, जिला शिक्षा अधिकारी हिमांशु भारती, तहसीलदार राजू पटेल, जनपद सीईओ एमएल मंडवड़ी सहित अन्य अधिकारी- कर्मचारी, शिक्षिकाएं एवं छात्राएं उपस्थित थीं।



लोकतंत्र में भागीदारी निभाने दूरलें ने किया मतदान, कक्षा-पहले वोटिंग फिर वोटिंग



भखारा, 27 अप्रैल (तरुण छतीसगढ़ संवाददाता)। धमतीर लोकसभा निर्वाचन 2024 के तहत जहां 26 अप्रैल को जिले में मतदान हुआ है उत तिथि पर विवाद मुहूर्त होने के कारण वैवाहिक कार्यक्रम भी आयोजित हुआ था। ऐसे में युवक-युवतियां, जिनका विवाह कार्यक्रम चल रहा है, वे विवाह के साथ ही लोकतंत्र के महापर्व में वोट डालने नजदीक के बंधु पहुंचे। ग्राम बोरझरा में मतदान के दौरान कुबेर सिन्हा व एकलव्य साहू दूरले को शेषभाषा में मतदान करने पहुंचे। परिजनों ने बताया कि वैवाहिक रस्म निभाने के साथ मतदान की जिम्मेदारी भी निभाना था तो बारात प्रस्थान के पूर्व मतदान केंद्र पहुंचकर लोकतंत्र में अपनी भागीदारी सुनिश्चित किया है।

नेशनल वैपियनशिप में जिले के कराते खिलाड़ियों ने जीते मेडल



भखारा, 27 अप्रैल (तरुण छतीसगढ़ संवाददाता)। इंटरस्टेट टीएम एन मूडू नेशनल वैपियनशिप पाकवान्ता ओडीया में हुआ। जिसमें धमतीर जिले के ग्राम बादेही के खिलाड़ियों ने मेडल जीते हैं, जिसमें गजानंद सिन्हा ने गोल्ड मेडल, निरंजन साहू गोल्ड मेडल, एवं अमराज साहू ब्रॉंस मेडल प्राप्त किए हैं। इस प्रतियोगिता में 17 जिले के 300 खिलाड़ियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता के मुख्य अतिथि विद्याकर बरसासिंह बरिवा, विपिव अतिथि सी एल साहू, जीजेड कुं, अथवाता फेडरेशन के कोषाध्यक्ष किरण रहे कार्यक्रम में विशेष रूप से छतीसगढ़ सर्विज यूएन प्रान्त, कारकर्म प्रमारी जगन्नाथ साहू, प्रदेश अध्यक्ष मीरा पंडा उपस्थित रहे। साथ ही बालोंद जिले से रवीना साहू, जगन्गीर से रवि पांडे, आस्था तिवारी, महसूमंद से राजेश चक्रवर्ती, दलेधर गारा, दीपा निषाद, विजय चक्रवर्ती, राजेश साहू, राजनी खडकर, योगेश्वरी जगत, रुखमणी रौतिया, राजनी, केशव बादीक रायगढ़ से धनुजनी चौधरी, बिलासपुर से राजेश सारथी, नीलिमा साहू, गरिबादंड से बालाराम वायद भावती, राजानंदगाव से तुलेश त्रिवेदी, कोरिया से विद्यासागर प्रजापति, बलौदाबाजार से पूजा एवं धमतीर जिले से योगेश कुमार साहू उपस्थित रहे। सभी खिलाड़ी खिलाड़ियों को बधाई के साथ आने वाले नेशनल वैपियनशिप के लिए भी अग्रिम शुभकामनाएं दिए।

शहर पुलिस ने चलाया बैंकों में चेकिंग अभियान

सुरक्षा व्यवस्था की जांच कर दी हिदायत

■ तरुण छतीसगढ़ संवाददाता

भाटापारा, 27 अप्रैल। पुलिस द्वारा बैंकों में आकस्मिक चेकिंग गया। अभियान में बैंक आने वाले बने, बैंकों के बाहर खड़े लोगों, आसपास, ठेका दुकान के पास खड़े लोगों से भी पूछताछ की गई। बैंक प्रबंधन को बैंक के बाहर, प्रवेश गेट, कैश काउंटर आदि महत्वपूर्ण स्थान में पर्याप्त संख्या में सीसीटीवी कैमरा लगाने हेतु हितवाचक दी गई, किसी भी प्रकार की गड़बड़ी, सखिध गतिविधि की आशंका होने पर तत्काल पुलिस को सूचित करने नोटिस बोर्ड अथवा लोगों के सहज दृष्टिगत होने वाले स्थान पर घना, लिफ्ट कंट्रोल रूम एवं अन्य आवश्यक संकेत नंबर, चपचा करने कक्षा गाय बैंक की सुरक्षा में तैयार प्रॉब्लेम सुरक्षा गाइड को सतत निगरानी रखने कक्षा गाय।



सामान्य दिनचर्या, बैंक में कैश लाने-ले-जाने के दौरान सुरक्षा प्रबंध आदि के संबंध में जानकारी लिया गया तथा साथ ही हर दौरान आवश्यक सखिधन वलते हुए किसी भी प्रकार की गड़बड़ी अथवा सखिध गतिविधि की सूचना मिलने पर तत्काल पुलिस को अवगत करने हेतु निर्देशित किया गया है। बैंक के नोटिस बोर्ड अथवा बैंक में ऐसा स्थान जहां पर लोगों की जमक रहने की पहुंच सके, वहां थाना, कंट्रोल रूम एवं अन्य आवश्यक मोबाइल नंबरों को चपचा करने हेतु कहा गया। चेकिंग अभियान में बैंक में स्थित सुरक्षा गार्ड्स को सतत निगरानी करते हुए

सखिध प्रवृत्ति के लोगों, मास्क, गमछा बांधकर आने वाले लोगों को गेट पर ही रोककर उसका परीचन, बैंक आने का प्रयास करने से रोकने के लिए सखिध नंबरों को चपचा करने हेतु कहा गया। चेकिंग अभियान में बैंक में स्थित सुरक्षा गार्ड्स को सतत निगरानी करते हुए

चाकू दिखाकर दुकान में लूट के आरोपियों को पुलिस ने पकड़ा



■ तरुण छतीसगढ़ संवाददाता

भाटापारा, 27 अप्रैल। शहर पुलिस ने परशुराम वार्ड में दुकानदार से मारपीट कर चाकू दिखाते हुए दुकान में रखे सामान को तोड़फेंड कर 5000 लूट कर फार चार आरोपियों को गिरफ्तार किया पुलिस ने आरोपियों में लूट की 3100, रूपक धारदार चाकू एवं घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल बरामद किया थाना प्रभारी योगिताबाली खाण्डे ने बताया परशुराम वार्ड निवासी प्रार्थी विनोद देवानम को चाकू दिखाते हुए डक, भयभकर, मारपीट करते हुए, दुकान में रखे सामान में तोड़फेंड कर 5000 लूट कर मोटरसाइकिल के माध्यम से फार चार होते दिनेश उर्फअणु साहू सहित 05 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। आरोपियों से प्रकरण में लूट की रकम 73100 बरामद करते हुए थाना घटना में रखे सामान में तोड़फेंड कर मोटरसाइकिल सीजी-22-आर-

आरोपियों के नाम

- » दिनेश उर्फ अणु साहू, पिता मुकुंदराम उम्र 26 साल निवासी परशुराम वार्ड भाटापारा
- » गोवर्धन पिता संतोष साहू उम्र 22 साल निवासी गांधी मंदिर वार्ड भाटापारा
- » रोहन कश्यप पिता गंगा प्रसाद कश्यप उम्र 27 साल निवासी शरामा प्रसाद मुखर्जी वार्ड भाटापारा
- » महेश उर्फ कुलदीप साहू पिता लक्ष्मण साहू उम्र 18 वर्ष निवासी परशुराम वार्ड भाटापारा

1946 1946 भी उत किया गया है किया गया है। आरोपियों के खिलाफ धारा 294, 452, 394, 427 भादवी 25 24 अप्रैल एक्ट के तहत अपराध को पंचिबद्ध कर सभी आरोपियों को पंचिबद्ध गिरफ्तार कर न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया गया।

मतदान के लिए मतदाताओं को जागरूक करने व्यवसायिक प्रतिष्ठानों की अनोखी पहल

■ तरुण छतीसगढ़ संवाददाता

कोरवा 27 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 में कोरवा लोकसभा क्षेत्र में शत प्रतिशत मतदान हो, सभी लोग अपने मतदाधिकार का उपयोग कर अनिवार्य रूप से मतदान करें, इस हेतु कोरवा नगर के व्यवसायियों ने अनोखी पहल करते हुए मतदान करने वाले मतदाताओं को उनके द्वारा खरीदे गए सामान पर आकस्मिक डिस्काउंट दिए जाने की घोषणा की गई है, यह डिस्काउंट व्यवसायियों द्वारा दिए जा रहे नियमित डिस्काउंट के अतिरिक्त होगा। अभी तक कोरवा नगर के 01 दर्जन से अधिक प्रतिष्ठानों द्वारा डिस्काउंट की घोषणा की गई है, व्यवसायिक प्रतिष्ठानों की इस अनोखी पहल से निश्चित रूप से मतदाता मतदान हेतु जागरूक

होंगे तथा मतदान प्रतिशत बढ़ेगा। जिला चेम्बर आफकामर्स तथा नगर के व्यवसायियोंद्वारा ने मतदाताओं से अपील की है कि वे अपने मतदाधिकार का प्रयोग कर अनिवार्य रूप से मतदान करें। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अजीत वसंत के मार्गदर्शन में लोकसभा चुनाव के मद्देनजर शत प्रतिशत मतदान के लक्ष्य को पूरा करने के लिए व्यापक पैमाने पर मतदाता जागरूकता कार्यक्रम संचालित हो रहे हैं तथा जिला प्रशासन व शासन के विभिन्न विभागों के साथ-साथ विभिन्न स्वयंसेवी संस्थाओं, सामाजिक संगठनों, औद्योगिक एवं सार्वजनिक प्रतिष्ठानों का सहयोग इस कार्यक्रम में लिया जा रहा है।

आदिनाथ दिगंबर जैन मंदिर में महावीर भगवान का मस्तकाभिषेक सम्यन



■ तरुण छतीसगढ़ संवाददाता

भाटापारा, 27 अप्रैल। श्री 1008 आदिनाथ नगधर दिगंबर जैन मंदिर भाटापारा में महावीर जयंती के पवन अवसर पर पांडुव शीला के विराजमान कर भगवान महावीर का अभिषेक संभल हुआ, अभिषेक के पश्चात शांति धारा का सौभाग्य प्रदान प्रदाश मोदी को प्राप्त हुआ, शांति धारा के पश्चात 1008 भगवान महावीर स्वामी की मूलतः प्रथम का महामस्तकाभिषेक प्रारंभ हुआ, सर्वश्रेष्ठ संरक्षक प्रकाश मोदी एवं नवीन गदिमां के द्वारा प्रारंभ हुआ, उसके पश्चात सभी भक्तों ने भगवान का मस्तकाभिषेक संभल किया, आदिनाथ दिगंबर जैन मंदिर

में साल में दो बार भगवान का मस्तकाभिषेक संभल होता है, महावीर जयंती और एक महावीर निर्वाण कल्याणक के दिन, यह प्रतिमा अतिशय कारी प्रतिमा है, इस प्रतिमा का स्वीपिक कई बार मंदिर में हो चुका है, इस प्रतिमा का मस्तकाभिषेक का शुभ अवसर प्राप्त करना शुभ कार्य होता है, मस्तकाभिषेक के पश्चात महावीर भगवान की प्रतिमा मस्तक के विराजमान कर सभी भक्त मंदिर परिसर में छोटा सा तुलसु निकालकर भगवान महावीर का जन्म कल्याणक महाहोस्वय मनाए/उत्क जानकारी मंदिर कमेटी के अध्यक्ष अभिषेक मोदी ने प्रदान की।

रैबीज की रोकथाम के लिए निःशुल्क टीकाकरण शिविर शुरू

■ तरुण छतीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 27 अप्रैल। जिला पशु चिकित्सालय बलौदाबाजार द्वारा वलौद वेटनरी डे के अवसर पर स्वतंत्र प्रजाति के पशुओं में होने वाली बीमारी रैबीज की रोकथाम के लिए निःशुल्क टीकाकरण शिविर का आयोजन 27 अप्रैल 2024 को किया जाएगा। निःशुल्क रैबीज शिविर में प्रातः 8 बजे से 11 बजे तक पशु पाणक अधिक से अधिक संख्या में अपने स्वतंत्र प्रजाति के पशुओं का टीकाकरण का लाभ प्राप्त कर सकते हैं। गौरतलब है कि रैबीज एक वायलक बीमारी है जो संक्रमित पशुओं के लार के माध्यम से मनुष्यों व अन्य पशुओं में भी फैल सकती है। (तत्काल टीकाकरण द्वारा इलाज संभव है, किन्तु लक्षण आने पर यह घातक है।)

आज दिनांक 27/04/2024 को डॉ. हनुमन्त एवं न्यायपाल को पूरा से जिला क्लिनिक।

अनुधिकारिता अधिकारी (रा.) अंगराम (89.1)

बृजमोहन अग्रवाल की होगी भारी मतों से जीत : वीणा



■ तरुण छतीसगढ़ संवाददाता

तिलदा-नेवरा, 27 अप्रैल। तिलदा नेवरा महिला मोर्चा की नेत्री वीणा वर्मा ने तिलदा नेवरा प्रमोण अंचल में बीजेपी प्रत्यासी बृजमोहन अग्रवाल के लिए महिलाओं से समर्थन मिला। रायपुर महिला मोर्चा की कार्यकर्ता वीणा वर्मा ने बताया की मोदी की गारंटी और महिला बंधन योजना शुरू होने से बीजेपी के प्रति महिलाओं में भारी उत्साह है। तिलदा के तुलसी नेवरा मानपुर तिलदा नेवरा में अनेक जगहों पर महिला मतदाताओं से रायपुर प्रत्यासी लोकसभा के बृजमोहन अग्रवाल को भारी अवधिगत वोट से विजय बनाने की अपील की। वीणा वर्मा के साथ अनुग्रहा वर्मा नंदी खिचारी सहित अनेक महिलाएं उपस्थित थीं।

मतदाता जागरूकता अभियान

फर्स्ट टाइम वोटर्स को प्रोत्साहित करने घर- घर पहुंचा रहे इनविटेशन कार्ड

■ तरुण छतीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार 27 अप्रैल। आगामी लोकसभा निर्वाचन में शतप्रतिशत मतदाताओं को सहभागिता के लिए प्रेरित करने हेतु कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी के एल चौहान के मार्गदर्शन में पहली बार जिले के फर्स्ट टाइम वोटर्स को आमंत्रण पत्र देकर वोट डालने आमंत्रित किया जा रहा है। बहुत ही आकर्षक डिजाइन में तैयार आमंत्रण पत्र में ये पंक्तियां भी लिखी गई हैं पेज रहे हैं श्रेष्ठ निर्माण मतदाता तुम्हें बुलाने को, 7 मई को भुला न जाना वोट डालने आने को। इसके साथ ही घर-घर पहुंचाकर देने के साथ ही 7 मई को वोट जतार डालने भी कहा



जा रहा है। गौरतलब है कि आगामी लोकसभा चुनाव में शतप्रतिशत मतदान के लिए मतदाताओं को जागरूक करने स्वीप अनन्त जिला प्रशासन द्वारा कई कार्यक्रम एवं नवाचार किया जा रहा है।

NOTICE US 72 OF INDIAN PARTNERSHIP ACT, 1932

It is hereby notified that M/S. SHREE MANGALMURTY DEVELOPERS, RAIPUR Registration No. D-RAIPUR-299/2013-14 Year 2013 undergone the following changes. The Firm M/S SHREE MANGALMURTI DEVELOPERS, RAIPUR has been dissolved with effect from 15.03.2024.

For, Shree Mangalmurty Developers
Saroj Agrawalla
PARTNER

NOTICE US 72 OF INDIAN PARTNERSHIP ACT, 1932

It is hereby notified that M/S. HOME PRIDE, RAIPUR Registration No.94 dated 1997-98 Undergone the following changes. The Firm M/S. HOME PRIDE, RAIPUR has been dissolved with effect from 31.03.2024.

For, M/s. Home Pride, Raipur
Vinay Kumar Agrawal
PARTNER

एक मंजर

लाठी-डंडा से पीटकर युवक की हत्या, आरोपी हिरासत में

रायपुर, 27 अप्रैल। बंजरयाग नेवरा में एक युवक ने बीरो का आरोप लगाते हुए एक युवक की लाठी डंडे से पीटाई कर दी। जिससे युवक की मौत हो गई। मामले में नेवरा पुलिस ने आरोपी युवक के खिलाफ हत्या का अपराध दर्ज किया है।

मंदिर के पास खड़ी बाइक पर

रायपुर, 27 अप्रैल। नया बस स्टैंड पर स्थित नीकटेश्वर मंदिर के पास खड़ी बाइक को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्राची की शिकायत पर टिकरावार पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

नकली अमरवती बेचेते

रायपुर, 27 अप्रैल। मिरापुर परधूम गणेश रामनगर में नकली अमरवती के रिलवे बंद मखर अमरवती का दुकान उतारदो को अमरवती बेचने का मामला प्रकाश में आया है। प्राची की शिकायत पर गोलबाजार पुलिस ने आरोपी दुकान संचालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

सरेआम शराब पीते दर्जन भर पकड़ा

रायपुर, 27 अप्रैल। राजधानी पुलिस ने नरीहीडो के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते दर्जन भर लोगों को गिरफ्तार किया है। प्राची ने आरोपियों के खिलाफ अदालती एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

गांजा के साथ दो युवक पकड़ा

रायपुर, 27 अप्रैल। गुडियारी पुलिस ने रामनगर कोटा में दशिया देकर दो युवकों के पास से 12 किगो 100 ग्राम गांजा जब्त किया है। प्राची ने आरोपी युवकों के खिलाफ अदालती एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

तीसरे चरण में और तेज हमले करेगी भाजपा

» मोदी की चुनावी सभा 2 मई को कोरबा में » खरगे-राहुल की चुनावी सभाएं प्रस्तावित

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 27 अप्रैल। राज्य में तीसरे चरण के लिए सात लोकसभा क्षेत्रों में होने वाले चुनाव के लिए भाजपा ने आक्रामक चुनाव प्रचार करने का निर्णय किया है।

रायगढ़ में कांग्रेस-भाजपा में सीधा मुकाबला

रायगढ़ में कांग्रेस के हदराम राठिया और कांग्रेस की मोनिका सिंह के बीच सीधा मुकाबला है। जिला उपनिर्वाचन अधिकारी राजीव पांडेय ने बताया कि यहां पर कुल 18 लाख मतदाता हैं।

विकास और वृजमोहन आमने-सामने

भाजपा प्रत्याशी वृजमोहन अग्रवाल अमनपुर के पश्चात बलीदाबाजार विधानसभा क्षेत्र का दौरा कर रहे हैं। यहां पर उन्हें व्यापक जनसम्पर्क मिल रहा है।

चुनावी सभाओं की तैयारियां

प्रदेश अध्यक्ष दीपक बेज के अनुसार राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे की चुनावी सभा 28 को चापा-जांजीगर में प्रस्तावित है। आज देर शाम हाईकमान से अनुमति मिलने के बाद इसे अंतिम रूप दिया जाएगा।

विकास और वृजमोहन आमने-सामने

भाजपा प्रत्याशी वृजमोहन अग्रवाल अमनपुर के पश्चात बलीदाबाजार विधानसभा क्षेत्र का दौरा कर रहे हैं। यहां पर उन्हें व्यापक जनसम्पर्क मिल रहा है।

छत्तीसगढ़ राम वन गमन पथ पर राज्यपाल बैस से सार्थक चर्चा

रायपुर, 27 अप्रैल। साहित्यकार चिंतक (वर्ल्ड रिपोर्ट्स धारक लेखक) संजीव ठाकुर ने राज्यपाल रमेश बैस से उनके रामपुर प्रवास पर आरडीए तथा बीजे विकास निगम के पूर्व अध्यक्ष श्याम बैस के साथ मुलाकात की।

ईवीएम में मेरी फोटो छोटी और अस्पष्ट: भूपेश बघेल

रायपुर, 27 अप्रैल। पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने सोशल मीडिया में पोस्ट करके कहा कि लोकसभा के मतदाता फोन करके शिकायत कर रहे हैं कि ईवीएम में बाकी प्रत्याशियों की फोटो बड़ी और स्पष्ट है लेकिन मेरी फोटो छोटी और अस्पष्ट है।

अंतर्राष्ट्रीय कवि संजीव ठाकुर का अभिनंदन

रायपुर, 27 अप्रैल। वित्त हंगर हनुमान मंदिर के प्रांगण में रामदास चौधरी की रिटायर्ड अधिकारी पत्नीराजेश्वरी द्वारा प्रिण्ड कवि, सुख, चिंतक संजीव ठाकुर द्वारा गलेज कुं का वरई रिक्त में नाम स्थापित किए जाने के पक्ष पर उन्नीस अंतर्राष्ट्रीय उपलक्ष्य के अन्तर्गत उनका सार्वजनिक अभिनंदन किया गया।

हुक्का बार चलाते दो युवक गिरफ्तार

रायपुर, 27 अप्रैल। विधानसभा पुलिस के टीम ने मुखबिर् की सूचना पर राम प्रिया स्थित श्रीराम फार्म हाउस में दशिया देकर हुक्का चलाते दो युवकों को गिरफ्तार किया है।

स्काउट्स एवं गाइड्स पिला रहे शराब

रायपुर, 27 अप्रैल। भारत स्काउट्स एवं गाइड्स छत्तीसगढ़ राज्य मुख् आयुक्त डॉ सोमनाथ यादव एवं राज्य सचिव केलाश कुमार सोनी के निदेशानुसार एवं भारत स्काउट्स गाइड्स जिला संघ के तलाबधारी में शांकीर्णी की पी पुजारी शांकीर्णी माध्यम उल्कट विद्यालय राजतालाव रायपुर प्रकाश अंजु सुद की अभनपुर सिमल चौक के पास पाया गया।

श्री जगन्नाथ धरमशाला लॉज * ठहरने की सुविधा * आधार कार्ड अनिवार्य * किराया सूची: सामान्य कमरा 300 रुपये, बिना एसी का कमरा 500 रुपये, एसी का कमरा 800 रुपये